

•odjelnim menadžerom u Institutu za telekomunikacije•

# Za sve u životu postoji ključni trenutak

U Institutu za telekomunikacije u našoj kompaniji zaposlio sam se 1994. godine, dakle neposredno prije „velike promjene“. Godinu dana kasnije Ericsson je postao najvećim pojedinačnim vlasnikom poduzeća Nikola Tesla te je tako nastala kompanija Ericsson Nikola Tesla. Bilo je to razdoblje očekivanja, jer planirati se moglo vrlo malo. Svaki dan

donosio je, naime, nešto novo. Posvetio sam se razvoju profesionalnih znanja i ubrzo u području AXE dizajna dogurao do statusa predavača. Tečajevima iz ovoga područja koje sam održavao kroz pet, šest godina prisustvovalo je otprilike 150 ljudi. Stvorila se tako prilično snažna ekipa stručnjaka. Sada kada gledam unatrag, vjerujem kako je to bilo vrijeme u kojemu su se stvarali temelji današnje značajne uloge koju naš Institut ima u korporativnoj istraživačko-razvojnoj zajednici. Drago mi je da sam i ja imao prilike u tomu sudjelovati. Od tada sam radio na nekoliko različitih pozicija i projekata, a sada sam na pragu nove faze. Tim koji je radio na poslovima razvoja multimedijских rješenja i koji sam predvodio kreće prema novim izazovima koje donosi dinamično istraživačko-razvojno okruženje. Kao rukovoditelj smatram da je moja ključna zadaća stvoriti okruženje u kojemu će se svaki član tima osjećati motiviranim dati svoj maksimum i u kojemu će imati na raspolaganju sve elemente potrebne za kvalitetno obavljanje radnih zadaća.

◀ Kada mi se, dvije godine nakon što sam se zaposlio u našoj kompaniji, ukazala prilika otići u Dansku raditi na međunarodnom projektu nisam dvojio. Smatram to iskustvo veoma vrijednim prije svega u profesionalnom smislu, ali i značajnim za osobni razvoj. Profesionalno, razvio sam se u tehničkoga koordinatora i kreatora rješenja te stekao određeno stručno samopouzdanje koje je u međunarodnom okruženju u kojemu mi radimo dragocjeno. Kako sam odrastao u velikoj obitelji, uz dva brata, Zvonimira i Dubravka, koji također rade u Ericssonu Nikoli Tesli te sestru Anu, katkada mi je nedostajalo to poznato i sigurno okruženje, no prilika za dokazivanje samostalnosti i sposobnosti da se učinkovito uklopim u međunarodno društvo Danaca, Meksikanaca i drugih kolega iz Hrvatske ponijela me pravim zanosom. Po povratku sam

se uključio u projekt razvoja novog proizvoda od početne ideje do isporuke kupcu te sam svoja novostečena inozemna iskustva primijenio u tom novom poslu. Ovaj mi je zadatak donio i daljnji profesionalni razvoj: kontakt s kupcem. Raditi u kakvom izoliranom istraživačko-razvojnom laboratoriju bez kontakata s onima koji će rješenje kasnije koristiti danas više nije moguće. Krajnji korisnici educirani su i točno znaju što žele. Stoga se i rad u području istraživanja i razvoja približio njima i njihovim potrebama.

Vjerujem da u životu za sve što smo naumili učiniti postoji ključni trenutak ili faza. Valja u svakoj od tih životnih stanica uživati, radovati joj se i iz nje nastojati izaći bogatiji i pametniji. Na to me podsjeća pogled na mojih pet sinova - Gabrijela, Pavla, Jan Alozija, Krešimira i Tomislava. U ovoj fazi život mi je podijeljen između moje obitelji i posla te nemam vremena za neke druge interese. I jedno i drugo ispunjava me zadovoljstvom i ponosom te nemam osjećaj da mi nešto nedostaje. Nekada sam, međutim, bio veoma aktivan u zboru Collegium Pro Musica Sacra. I to je iskustvo lijepim uspomena ispunilo jednu moju životnu fazu. No, valjalo je poći dalje i stići tu gdje sam sada. Lead:



## Komunikacije

List Dioničkoga društva za  
proizvodnju telekomunikacijskih  
sustava i uređaja,  
ERICSSON NIKOLA TESLA  
Zagreb, Krapinska 45, p.p. 93  
HR-10 002 Zagreb

Glavna urednica:  
**Snježana Bahtijari**

*Direktorica Kompanijskih komunikacija*

Izvršna urednica:  
**Jadranka Lončar**

### REDAKCIJSKI ODBOR:

Tihomir Šicel, Saša Vojvodić,  
Igor Poljanšek, Saša Dešić, Dean  
Marušić, Milan Živković,  
Velimir Spitek, Marijana Đuzel,  
Branka Obradović,  
Marijana Raos Jukić, Boris Drilo

Pripremaju i uređuju:

**Kompanijske komunikacije**  
**KOMUNIKACIJE ISSN**  
**1330-7894**

Novinari: **Davorka Kovačević,**  
**Jadranka Lončar, Stanislav Marušić**

Fotografije: *Arhiva fotografija*  
*Kompanijskih komunikacija*

Adresa: **10000 Zagreb, Krapinska 45**  
Centrala, tel.: **365 35 35**

Uredništvo, tel: **365 45 57,**  
**365 45 56, 365 32 09, fax: 365 31 56**

**E-mail: etk.company@ericsson.com**

**http://www.ericsson.com/hr**

Web dizajn: **Daut Damarija,**

**Inga Sternak Popočovski,**

**Ana Hećimović**

Grafički urednik: **Sanja Klaić-Bilić**

Oglašavanje: **Verica Mihajlic**

**Tisak: Kerschoffset d.o.o., Zagreb**

Ježdovečka 112



List je besplatan, izlazi mjesečno  
Naklada **5000** primjeraka

Godina XLIII  
srpanj, 2007. br. 6-7